



万人空巷
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

合肥新桥国际机场春运圆满收官,3月29日夏秋季航班时刻表正式启动 东南亚境外游成为春运期间“新宠”

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 3月15日,历时40天的春运落下帷幕。据初步统计,合肥新桥国际机场春运期间共起降航班6400多架次,完成旅客吞吐量78万多人次,货邮吞吐量5700多吨,分别比去年同期增长5.7%、12.5%、25%。40天内日均运输旅客19500人次,每日运输吞吐量超过2万人次的达到18天,2014年春运仅有5次。

据民航机场集团市场部秦俊介绍,今年合肥新桥国际机场的春运客流以务工流、探亲流、旅游流、学生流叠加为主,商务客人相对较少。客流量贡献明显优于往年的应属泰国新时代航空公司、黄雀航空公司以及柬埔寨吴哥航空公司,春运期间,每天运输进出境旅客

近2000人。“就是这样的局面,还是面临着运力不足的问题。明年春运期间将继续加大对东南亚航空旅游市场的运力投入。”秦俊说。

据分析,今年春运客流市场持续走上通道,一方面是陆路运力饱和之后,必然有部分旅客选择航空出行的“刚性需求”,另一方面也与航空公司价格调整有极大关系。比如针对合肥机场受高铁影响较大的北京、青岛等航线,航空公司推出了“白菜”价机票——青岛100多元,北京也不超过300元,这就促使不少旅客选择坐飞机返乡。但距离偏远的重庆、成都、昆明等西南航线,仍然是“一票难求”的局面,尤其是受航班时刻的影响,运力开

发空间依然很大。

据客货部门介绍,今年货运来得早、来得急、来得多,春运首日,由合肥机场进出港货邮总量达到154吨。春运期间,螃蟹和草莓等鲜活产品外运成为重头戏,超过30万公斤螃蟹、15万公斤草莓通过合肥新桥机场发往广州、深圳、重庆、海口、厦门、哈尔滨等城市,其中正月初一至初三鲜活产品外运就达到5万公斤。

据悉,3月29日夏秋季航班时刻表正式启动。据悉,各航空公司正积极运作在肥运力投放计划,东航将增开合肥至威海、长春等航线,南航已计划新增合肥至桂林、南宁、青岛等航线,其他航班信息将陆续公布。

上海铁路局春运 送客逾5270万人次

星报讯(陆应果 记者 祝亮) 昨日羊年春运鸣锣收兵。今年春运40天,上海铁路局安全发送旅客超过5270万人次,同比增长11%,日均131.6万人,旅客发送总量居全国铁路首位。

长江三角洲是中国综合实力最强的地区之一,经过近5年的建设和发展,铁路成网,运力得到释放。春运期间,长三角探亲流、务工流、商务流、学生流和旅游流多流交织叠加。上海铁路局充分利用12306网站、95105105电话、自动售票机、车票代售点等渠道,通过增开列车、扩大列车编组等便民利民措施,最大限度方便旅客出行。“人在家中坐,能买全国票”,上网购票,乘坐高铁出行,已成为长三角旅客的新选择。

为买毒品威逼双亲 父母无奈向警察求助

星报讯(吴培根 刘红 刘娜娜 记者 圣林) 3月12日上午10时许,一声急促的电话铃声在淮南市洞山派出所值班室内响起。“警察同志,你们快来把我儿子抓走吧,他在家吸毒。”电话里传来的是一位自称马某的老人着急无奈的声音。

民警迅速驱车来到老人马某的家中,并依法将马某儿子及其朋友传唤至洞山派出所,经尿样检测,结果呈阳性。后经民警详细询问老人马某,了解到其儿子吸毒成瘾,并被公安机关多次处理过。其儿子平时游手好闲,无所事事,因没有任何经济来源,一到毒瘾犯了时就威逼父母。

3月11日,其儿子再次以各种理由向父母索要一万元现金,马某和其老伴在多次劝说无效的情况下,无奈向警察求助。经审讯,其子马某某如实交代了吸食毒品海洛因的违法事实。目前,马某某已被依法行政拘留,案件正在进一步处理中。

4岁男童坠入深井 民警冒着严寒施救

星报讯(张金好 记者 胡昊) 3月10日下午,凤阳县大庙矿山执法大队门前敲锣打鼓,放着鞭炮,几名群众将一面写着“警民一家亲,遇难见真情”的锦旗送到执法队员手中,以表达对该队民警冒着生命危险和严寒,勇救坠井儿童的感激之情。

3月1日下午4时许,正在大庙矿山执法大队值班的民警缪守国,突然听到外面有人喊:“快救人,小孩掉井里了……”缪守国跑出办公室,急速冲到群众指引的水井旁,见一名男童正在一深水井内挣扎、哭喊。当日气温低至0摄氏度以下,井深水凉,加之缺少氧气,孩子随时有生命危险。缪守国全然不顾危险和寒冷,立即甩掉外套,从旁边拿起一根拖车绳系在腰间,让闻讯而来的执法队同事和群众拉住绳子另一端,自己迅速下到井底,将孩子安全救出。当大家合力将缪守国从井中拉出时,只见其浑身湿透,被冻得瑟瑟发抖,嘴唇发青,一屁股瘫坐在地上……

经了解,坠井男孩系周圩街道居民周某刚满4周岁的儿子小杰。3月1日下午,小杰和一个小伙伴在一铁皮井盖上学动画片里“熊大”、“熊二”跳舞蹦蹦跳跳,不慎坠入深井中,所幸被民警及时救出。

“花海”醉游人

近日,歙县霞坑镇石潭村千亩油菜花陆续盛开,虽然还未进入盛花期,但已吸引了大量游客前来观花摄影。近年来,石潭村以油菜花摄影为依托,大力发展农家乐旅游,目前全村共有农家乐52家,40天花期将给他们带来可观的经济收入。

记者 陈明/图



加油卡遗失 司机调头逆行

星报讯(江中锋 记者 王涛) 3月13日凌晨,一名私家车驾驶员在服务区加完油后,将油卡落在加油站。在发现油卡遗失后,糊涂司机竟在高速公路上原地调头,一路沿着应急车道逆向驶往服务区。

当天凌晨4时许,安庆高速二大队民警巡逻至沪渝高速公路上行线590公里处时(怀宁境内),突然发现右边应急车道内一辆轿车正在快速地逆向驶来。民警驾车将其截停。据驾驶员丁某交代,在公岭服

务区加完油后,因急于赶路,忘记拔出加油机内的油卡。在车驶离服务区5公里后,才想起油卡还落在加油站。于是,这才驾车在原地调头,一路沿着应急车道逆向驶往服务区。民警对其在高速公路逆行的行为进行了严厉的批评,同时迅速与加油站工作人员取得联系,帮忙寻找加油卡。5时30分,民警将油卡交到驾驶员手中,针对其违法行为,对其作出了罚款200元、记12分的严厉处罚。

儿子替父开客车 被记12分处罚

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 一位开营运客车的司机因为喝过喜酒后无法开车,其儿子为了不耽误挣钱,不顾自己是B2驾驶证不能开客车的规定,驾驶客车上路行驶,被执勤交警查获,受到了罚款1000元、记12分和降C照的处罚。

淮南人朱某是名客运司机,3月11日中午,朱某亲戚结婚,他喝了喜酒,回到家后因为喝过酒不能开车,看到客车放在家里不能挣钱,朱某心里很不好受。其儿子看到父亲不高兴,不顾自己是B2照,驾驶中型客车从蔡家岗车站装满乘客出发。途中,该客车被淮南交警谢家集大队民警查获,“孝顺”儿子受到罚款1000元、驾驶证记12分、降C照和暂扣车辆的处罚。

无证开“校车” 超员一倍多

星报讯(刘容海 李磊 记者 王涛) 3月9日16时许,霍邱县交警大队民警在该县王截流乡东湾村查扣一辆严重超员接送学生车辆。该车核载19人,车内却挤了近50名小学生,属严重超员,且驾驶人陈某持注销的C3证驾驶机动车,应视为无证驾驶。

民警立即暂扣车辆,并分批将车内学生安全转送回校。经了解,该车辆所属王截流乡一民办私立小学,民警向该学校负责人下发了安全隐患整改通知书,要求该校限期整改,并将处理结果通报所在乡镇和教育主管部门。驾驶人陈某将依法受到严肃处理。